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Vacas ficam loucas?

Em novembro de 1986, uma nova doença foi descrita nos rebanhos bovinos do Reino Unido. Animais tornavam-se mais arredios e isolados, recusando-se a passar em porteiras ou entrar em espaços estreitos. Ficavam mais sensíveis aos sons e moviam as orelhas rapidamente, rangendo os dentes e se lambendo de modo repetitivo. Em pouco tempo, mesmo animais mansos se tornavam agressivos e agitados. Os sintomas evoluíam, afetando a coordenação motora e, em seguida, levando os animais a ficaram deitados. A maior parte deles morria entre um e dois meses após o início dos sintomas. E embora muitos animais fossem atingidos, a doença não passava diretamente de um para outro.

Tereza Costa. Disponível em: <http://www.invivo.fiocruz.br>. (Fragmento).
Questão 1 – Há verbo de ligação na oração:
(     ) “Ficavam mais sensíveis aos sons [...]”
(     ) “A maior parte deles morria entre um e dois meses [...]”
(     ) “[...] a doença não passava diretamente de um para outro.”
Questão 2 – Na oração apontada anteriormente, o verbo de ligação indica:
(     ) um estado
(     ) um modo de ser
(     ) uma característica
Questão 3 – Na passagem “Animais tornavam-se mais arredios e isolados [...]”, o verbo de ligação foi empregado:
(     ) na voz ativa
(     ) na voz passiva
(     ) na voz reflexiva
Questão 4 – Em “Vacas ficam loucas?”, o verbo “ficam” liga ao sujeito:
(     ) um objeto
(     ) um aposto
(     ) um predicativo
Questão 5 – Na parte “[....] mesmo animais mansos se tornavam agressivos e agitados.”, o verbo de ligação exprime:
(     ) um fato contínuo no passado.
(     ) um fato hipotético no passado.
(     ) um fato encerrado no passado.
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